
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PUBLICO DA UNIÃO

ATA DA 3' REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO ADMnqiSTRATiVO DA ESCOLA
SUPERIOR DO MINISTERIO PUBLICO DA UNIÃO.

Aos seis dias do mês de abril de 2004, às 14 horas, na Escola Superior do Ministério Público da

União, sob a presidência do Diretor-Geral Substituto Doutor Edmar Jorge de Almeida, reuniu-se o

Conselho Administrativo: MPF - Doutor Luís Alberto D'Azevedo Aurvalle; MPT - Doutora

Daniela Ribeiro Mandes e MPDFT - Doutora Olinda Elizabeth Cestari Gonçalves. Justiílcada a

ausência da Doutora Sandra Cureau, Diretora-Geral. Nesta ocasião, foi designada a servidora

Jozeida Garrido Calembo, para secretariar os trabalhos. Iniciando-se os trabalhos, foram tratados os

seguintes assuntos: 1. Curso de Prática Processual Trabalhista (com laboratório de redação de

peças processuais) Dr. Edson Braz da Silva, Subprocurador-Geral do Trabalho apresentou,

pessoalmente, as razões que o levaram a propor a realização do curso, esclarecendo que o mesmo

poderá ser ministrado sem pagamento de honorários. O Conselho registra elogio ao Dr. Edson pela

iniciativa de colaborar com a Escola, e propõe o acolhimento da proposta, convertendo-a em

diligência para que a Coordenação de Ensino do MPT promova a compatibilização dos programas,

em conjunto com os proponentes dos cursos similares aprovados no Plano de Atividades-2004, a

fim de evitar sobreposições de cursos. 2. O Conselho tomou conhecimento do relatório do

Seminário "Direitos llumanos e Mercosul, encaminhado pela Direção-Geral. 3. O Conselho

tomou conhecimento da Designação do Dr. Paulo Sérgio Duarte da Rocha Júnior, como Delegado

na PRM Santos do Núcleo Regional da ESMPU na PR/SP. 4. O Conselho acusou o recebimento

dos currículos atualizados dos seguintes docentes da Escola: Álvaro Luiz de Mattos Stipp, Antõnio

Cerqueira, Davy Lincoln Rocha, Elaine Noronha Nassif, , Guisa de Assis Rodrigues, Gladaniel

Palmeira de Carvalho, João Batista de Almeida, Jogo Basco Araújo Fontes Júnior, João Gualberto

G. Ramos, João Marquês Brandão Neto, Marcello Ribeiro Salva, Marco Aurélio Dutra Aydos,

Mana Aparecida Gugel, Ronaldo Curado Fleury, Selma Pereira de Santana, Sidney Pessoa
Madruga, Suzana Vidas de Toledo Barcos, Uendel Domingues Ugatti e Vladimir Barros Aras. 5. O

Conselho tomou conhecimento das manifestações do MPF, MPDFT e MPT ao Ofício Circular

2/2004: 5.1. Curso de Especialização em Administração Judiciária, proposto pelo Diretor-Geral

da Fundação Pedro Jorge: O Conselho acatou a manifestação favorável dos três Ramos reiterando

solicitação à Fundação Pedro Jorge a respeito dos expositores, conteúdo programático, duração,

custo estimado, etc. 5.2. Clurso de Implementação das Leis e da Política de Concorrência para

Praticantes: O Conselho decidiu reiterar o pedido de detalhamento do curso. 5.3. Curso de
Reciclagem na Área de Direito Eleitoral: A Doutora Olinda solicitou que o teor do Oâlcio fosse ®
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reiterado ao MPDFT por considerar que o evento sobre Direito Eleitoral é importante para aquele

Ramo. 6. O Conselho ratificou a autorização para realização do Seminário: Questão Ambiental

na Amazânia, realizado em Manaus-AM, no dia 2/4/2004 com a participação do Dr. Sérgio Lauria

Ferreira, como palestrante, com pagamento de diárias e passagens aéreas. 7. Aprovada a inclusão

do Dr. Celso Albuquerque Salva no Cadastro de Docentes da ESMPU. 8. Aprovada a proposta

encaminhada pelo Dr. Alberto Rodrigues Ferreiro para promoção de evento sobre a Lei de

Improbidade Administrativa (Lei n' 8429/92) aos promotores e procuradores militares. O

Conselho determinou que o assunto sqa encaminhado às Coordenadorias de Ensino do MPF e

MPM, para elaboração do respectivo prometo. 9. 1 Encontro de Juízes, Procuradores e Auditores

do Trabalho da ll' Região, a ser realizado em Manaus/AM, nos dias 20 e 21 de maio de 2004 0

Conselho autorizou a liberação dos R$ 4.000,00 (quatro mil reais) previstos no Plano de

Atividades/2004, para a realização do evento. Em face do elevado custo para deslocamento,

aprovou a concessão de passagens aéreas, hospedagem e alimentação para 5 (cinco) membros do

MPT de regionais distintas, selecionados por sorteio. 10. Encontro Regional dos Procuradores do

Trabalho do Centro-Oeste, previsto no Plano de Atividades com o custo de R$ 15.000,00 (quinze

mil reais), a ser realizado na sede da ESMPU, no período de 26 a 28/5/2004. O Conselho aprovou

a realização do evento com custo máximo de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), para passagens,

alimentação, hospedagem e divulgação. 11. Seminário Direitos llumanos e Migração, proposto

por Dr. Paulo Gilberto Cogo Leivas, a ser realizado em Porto Alegre ou Canoas/RS, no período de

15 a 16 de junho de 2004, com custo de R$ 3.000,00 (três mil reais), para passagens aéreas,

hospedagem e confecção de cartazes. O Conselho aprovou a proposta, com a extensão aos membros

do MPT, cotados em Porto Alegre/RS (4' Região), condicionada à capacidade do local do evento.

12. Dra. Mana Soares Camelo Cordioli solicita custeio de diárias e passagens aéreas para participar

do Ciclo de Debates 2004, versando sobre Temas Atuais de Direito Ambiental, promovido pela

Escola de Magistrados da Justiça Federal da 3' Região, a se realizar no dia 16 de abril próximo, em

São Paulo/SP. O Conselho deliberou pelo não acolhimento do pedido, em razão da ausência de

previsão de participação individual, como assistente, em eventos não constantes do Plano de
Atividades da Escola. 13. Conversão de fitas VHS para CD de eventos realizados pelo Núcleo

da PR/SP. O Conselho decidiu baixar em diligência para que seja informado o custo total da

operação proposta. 14. Curso de Contabilidade de Custos e Análise de Balanço, a ser realizado

em abril/2004, em Belo Horizonte/MG, com custo de R$ 7.760,00. O Conselho aprovou a liberação

dos recursos para a realização do evento já previsto no Plano de Atividades/2004. Atendendo à

sugestão da Coordenação de Ensino, delibera que o relatório do curso seja levado em conta para

eventual extensão territorial do evento. 15. Cursos: A Administração de Tempo e Linux Open

(
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OfUice propostos pela PR/SP. O Conselho decidiu encaminhar o assunto à Coordenação de Ensino

do MPF, para manifestação. 16. Jornada sobre Combate ao Trabalho Escravo, a ser realizado

no Auditório do Ministério Público do Estado de Rondânia, nos dias 19 e 20/5/2004. O Conselho

aprovou a realização do evento com custo de R$ 7.620,90 (sete mil, seiscentos e vinte reais e

noventa centavos), além do fomecimento de 90 kits da Escola. 17. Pro.feto de Pesquisa -- MPT,

Justiça do Trabalho, tutela coletiva e a efetividade dos direitos sociais, apresentado por
Procuradores e Juiz do Trabalho do Rio de Janeiro. O Conselho aprovou a realização da pesquisa e

converteu a proposta em diligência para examinar sua operacionalização administrativa.. Próxima

Reunião do Conselho Administrativo: dia ll de maio de 2004, às 14 horas. Nada mais havendo

a ser deliberado, foi encerrada a reunião, às 17h15min, da qual foi lavrada a presente ata, que

vai assinada por esta Secretária,Pl{,t.O,.,,v-.ç e os Membros do Conselho Edmar Jorge de Almeida,

Luís AlbSrto D'Azev/edo Ayfvalle, Daniela Ribeiro Mendes e Olinda Elizabeth Cestari Gonçalves.


